Pocitani se zavorkami

20— (17 -6) = 30+ (70-29) =
(20-7)+4 = 20+ (100-50) =
12 - (20— 17)= (55 +10)+5=
(25+5)-7= (80-40)-40=
28 — (15— 14) = (25+5)+25=
8 + (30 +50) = (100-20)-15=
20 + (100 — 70) = 11+(19-6) =
70 — (20 + 40) = (13-11)+30 =
(55 +5)—10 = 25+ (90-80) =

(100 — 50) + 15 = 65+ (70-60) =



Pocitani se zavorkami

15+ (30-10) =
40-(15+5) =
(100-40)+25=
(25+30)+15=
5+ {18+ 30) =
(40-20)-20=
(7+8)+(90-60)=

(80+20)-(60+10)=

(70+10)-(40-20)=
10+ (15+15) =
(20-5)+(40+30)=
100-(60+10)=

8 + (30 +50) =
(60 + 30)-20 =
3+ (11-6)=
6+6)-(15-5)=
(24 +6)-(25-10) =
75-(50-40) =
(15+20)+10 =
40 +(80-30)=
(100 - 90) + 60 =
(70+30)-10=
20 +(80-30)=
40 +(100-80) =
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Spoj body 8, 11, 14 aZ 98. KaZdé daldi ¢islo je o 3 vétsi nez ¢islo predchazejici.
Obrazek vybarvi.
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Vojta mél 20 korun. Za 10
korun si koupil vanilkovou
zmrzlinu, dalsi 3 utratil za
zvykacku a 4 koruny dal za
dva rohliky.
Kolik Vojtovi zbylo?

Na Vanoce pekla maminka 12
druht cukrovi. Vanilkové
rohlicky a marokanky jsme hned
snédl:, a tak manunka upekla
jesté navic kokosky.
Kolik druhu cukrovi jsme
nakonec méli na svatecnim

o
stole? e ©

Patrik s1 koupil ¢asopis za 20

korun. Zatim precetl prvnich

7 stran. Do konce mu zbyva
jesté 11 stran.

Kolik stran ma casopis?
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Kdyz piyjel autobus na zastavku,

bylo v ném 17 cestujicich 9 lidi

vystoupilo. dalSich 6 nastoupilo
a autobus odjel.

Kolik cestujicich
odijelo autobusem?
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Déda zasadil 4 jabloné. 2
hrusné, 3 broskvoné, 3 jedle
a 6 smrcku.

Kolik ovocnych stromu
déda zasadil?
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Adam rad stavi véze z kostek.
Prvni véz je z 9 kostek. na
druhou pouzil kostek 7 a tfeti ma
zatim jen 4 kostky.

Kolik kostek doted’ Adam
pouzil na stavbu véz?
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